A louS acgozxo) il ,elaill

Jeladl 2,bw jusii - 1
Ll 2,15 jusi1
P AUl aslouSdl @sleall aic i (sibouS Joxi) oz T 6,1,> @) aic abouS dcgoxo e
aA(aqg) +bB(ag) = cC(aq) +dD(aq)
s &l @Ml Jeladl @slens wgraoll Jeladl 2l e s
o [T [T’
r a b
(A"
.mol /¢ o [X] 580l e e
Cdeladl 2l o 9 woinlly dadall dslous)l glgdl J5a5 Y 1 albgelo

ool CuS,b dsleio e dand Q Jeladl 2, 15U (siliouS Ul (8 acgooll UsSs odic
K Ulol @l aosd « bzl

NCROK
RENTNCN
. Uilad] dic Ll 2,5 aouwd . 2

oliSes wlsls 17(a0) sesedl sy 1,(a0) sel (silis (sle (Sgizey V anz> csilo Jolxo Ly
. S0 (aq) wlss el wlsils S,077(aq)
: od adsles (siliowS Jelod [so dcgazall 03 WeSs Ol (,Soy
l,(aq) + 25,05 (aq) = 21 ~(aq) +S,05 (aq)
: dcgazoll 048 (59 839>g0)l dlewSIl £lesM asal 5xS|l
[S05 | =0,30mol /¢ [1,], =0,20mol / £
[8,0¢ ] =0,020mol /¢ [17] =0,50mol /¢

. olbouSIl Jelawl @sleall ugyaall Jeladl gyl s bacl 1
s Jeladl )l iS¢ canyed] o

[ ][s0r]
? [1L][s0r T

P awadl =l 9 *

(7], [895], _(0,52002 _
[1.],[s0:]" 0203
[1,], =0.15m0l / ¢ > t adazlll aic *

Q =




s il — docwS| Jelss i silly Jelad! 1ag) pasil sehai) (sbosll Joaxl

Jeledl dsleo | 1,(aq) +  2S50{(aq) = 2l7(ag) + S,0¢(aq)
s luouSJl
=l | passdl adeall adgoll 5.S1,ul
al 0 0,20 0,30 0,50 0,02
Jelaw
JWs X X 2X 2X X

t o [1,], =0,15mol / £ e t alazdll sic Jeladl gl and

2X 2 X
(O, 50+Vj (O, 02 +V)
Q.=

om-3) 007
0,20-— 1./ 0,30——~
\Y, Vv

[1), 20,20~ =015mol /¢ = X =0,05m0 L . t Ll e

Q=42 guuiiww
A lousS acgoxo y9hbi @99 — I
sloJl (s HCOOH (aq)/ HCOO (aq) s CH,COOH (aq)/CH,COO™ (aq) wli>gsjedl Jelai
: aJUl aslosSdl alsleodl o>
CH,COO" (aq) + HCOOH (aq) & CH,COOH (aq) + HCOO (aq)

K ,(HCOOH /HCOO) =1,6.10™
K ,,(CH,COOH /CH,CO07) =1,6.10"

K =R& 210 (s 25°C sic ailoss)l slsoll ligs @eyaall Ol anl dasd

A2
vae> Jglxog pgssgall wleil| Jslxog cbgiloVl yan> Jglxo C 9 B 9 A LugdS OW (89 00
pozmdl s clsg € =1,0.10™mol /£ s 55,01 L) pgussall wlgiline Jglzog clgilivoll
F U Jgazdl 9 dsunoll

C B A SwlsJl
1,0 5,0 10,0 Vi(me) o> Jgl=o
lygilisoll
1,0 10,0 10.0 Vo(me) | wlgilive Jglxo
o392l
10,0 20,0 | 10,0 V, (mv) vao> Jglxo
<oVl
1,0 1,0 10,0 V,(mo) | olsiluy Jelo
o390l
3,8 37| 42| xchds)ipH
O;lgll
1 2 L1 [Hcoo™ |
[HCOOH],




-Qr|p.ASCLLMJ

[Hcoo™ | [CH COO" ]

0,1 0,05 1 [CH 3coo-]i
[CH,COOH],
10 40 1 Q.
1 0,8 2,5 [HCOO_]eq
[HCOOH]
0,1 0,08 0,25 [CH3COO_ :qu
[CH,COOH]
10 10 10 Qe

:olediawl

*THCOOH], °[CH,COOH]. *

V =V, +V, +V, +V, : 98 dcgoxo JS) @il bzl pxs ol uss
: 98 dcgozo JS (08 aulouSUl glesW sl 5u8,ul L)

=&Y [Hcoo] C\)’
cv CV,
[CH,CO0H], == | CH,Cc00™ | =
| Hcoo™ | R [ CH,cO0™ | v,

[HCOOH], ™V, '[CH,COOH] "V,

_[CH,COOH] .[HCOO™ | v, v,

" [CH,C00 | [HCOOH], V, 'V,
Joazdl bl ¢ zolull

[HCOO‘] [CH COO" |
[HCOOH] “[cH sCOOH|
il Goild sl Ka s [ H0" | @V

ol LuaJ HCOOH / HCOO™ éa>g50l) éuwill

[HCOOLJ [HCOO‘]eq R

A il e wsledl die e 2

PR = PR +|09[[HCOOH] [HCOOH] .

=10PH ~PKa

[CH,COOH] [CH,COOH],

CH,COO™ CH,COO"
pH:pKMHOg([ : LJ [ ).

Causlpdl Al 8 Jeladl 2,1 doud guiiwl — 3




o - [CH3COOH]eq.[HCOO']eq K

=—AL =10
[CH3COO']eq[HCOOH]eq K.,
S acgoxall ohi yogasy K usleil @b ge Q. doud @)lio oo guiicwts Ul Sau I3ko — 4

wxio 8395 (ro sibouSIl Jelail dsleos digraall K usledl a0l go Q; Jeladl 2,5 &0 Soi
s S (8 dcgozal) (silalidl okl

: Q, =1<K : A gwlsl 9

[HCoO] [HCoO™ | [Hcoo ]
Vo b d e il ol a5 Y
" " [HCoOoH] ~ [HCOOH],, ~ [HCOOH],

sl oo o] [CH,c00™]_ [CH,c00"]

[ CH,COO" |
[CH,COOH]

L l)iS Ly
[CH,COOH]_  [CH,COOH],

Jelad sJulg

c@slaol) yiboll sexiadl (58 9k A GulSUl (3 acgazall ol sl
Q;=40>K B uwlsJl s\8

[HCoO] [HCoO™ | [Hcoo | .
08l E————= acuidl ol (sl =< Lol Jgazdl o> Lyl
[HCOOH] [HCOOH],  [HCOOH],

CH.COO" CH,COO" CH,COO"
[CH,COOH] [CH,COOH]_ ~ [CH,COOH],
& sxiall 58 19S55 B acgazall Ol oSl wlgiluYl wlsds chisilisoll yan> UsSi (xxio (38 Gy
W P/ ETNEINT AN
Q. =10=K C uwlsl s

[CH,CcO0™ | [cH.coo ] [HCoO | [HCoO™ ] .
A = LS o 3 = LUl Jgazdl s Luad
[CH,COOH]_  [CH,COOH], [HCOOH]_  [HCOOH],
. ek V dcgazeoll Ol ST aslouSIl glgsVl 51515 e V alsdl 0id (o9
1 Ao M>
U,ledl @l 9= Jggy Jeladl 2,1 o Sl (soxioll (399 QuilouS acgoxo )glosi
€ auiloaS acgoxo) ulididl iodl LA Sou S
K U;leill @l go qu,liig awiadl Aldl 8 Jeladl 2,5 o
r OV LW L) VeSS
Q. <K uls 1] -
e > lodl jue sxioll V9 Wilali acgoxall sebii Q ;> K OIS 15] -

(osk JUD puad ) il Ujlsi 0\ acsaxall UsSi Q, =K wIS I3 -

Jeladb Ul




